



Департамент образования города Москвы
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ
«ВОРОБЬЕВЫ ГОРЫ»
(ГБПОУ «ВОРОБЬЕВЫ ГОРЫ»)

ПРОТОКОЛ № 8

заседания Управляющего совета Государственного
бюджетного профессионального образовательного учреждения города Москвы
«Воробьевы горы»

4 июля 2016 г.

г. Москва

Председатель заседания – А.Л. Кофман, заместитель председателя Управляющего совета О.И. Денисенко, член Управляющего совета, руководитель Центра военно-патриотического образования Управления дополнительных образовательных программ

Секретарь – А.В. Ключикова, член Управляющего совета от родительского комитета отделения общего образования «Лицей «Воробьевы горы» Управления основных образовательных программ

Присутствовали: 9 человек членов УС (список прилагается) и заинтересованные родители.

Повестка дня

1. Развитие информационной политики ГБПОУ «Воробьевы горы». Докладчик Е.А. Столярова, советник 1-го заместителя генерального директора ГБПОУ «Воробьевы горы» Коровацкой О.Н.
2. Перспективы развития профильного образования в лицее «Воробьевы горы». Докладчик И.И. Брянцева - заместитель начальника управления общего образования ГБПОУ «Воробьевы горы».
3. Разное.

Ход заседания

А.Л. Кофман предложил включить в повестку дня вручение золотых медалей г. Москвы выпускникам, сообщение члена УС иеромонаха Онисима и утвердить

ранее озвученную повестку, предупредив членов Управляющего совета ГБПОУ «Воробьевы горы», что заседание не будет правомочным в принятии решений, потому как присутствует менее половины членов УС.

4. Генеральный директор ГБПОУ «Воробьевы горы» А.А. Шашков торжественно вручил отличившимся выпускникам Золотые медали г. Москвы

2. Иеромонах Онисим обратился к членам Управляющего совета с сообщением о планах проведения крупномасштабного значимого мероприятия на территории Дворца пионеров «Надежды России». Предложения об этом мероприятии будут направлены в Секретариат и на рассмотрение УС в on-line режиме. Также он предложил членам УС дать свои идеи относительно проведения общероссийских детских фестивалей и конкурсов с завершающей площадкой – Дворец пионеров.

3. Доклад Е.А. Столяровой.

Сообщение о том, что Дворец пионеров вышел на 1 место в рейтинге мероприятий г. Москвы 1 июня.

Рекламные площади Дворцу в честь 80-летия выделены городом бесплатно. Появился новый отдел коммуникации и СМИ.

Ведется работа по созданию радио Дворца.

Устройство безопасного перехода на пути от метро Воробьевы горы (отправлено письмо С.С. Собянину).

Рассматривается возможность создания платного паркинга для родителей.

Были высказаны замечания, предложения и пожелания.

В частности, О.Г. Ачкасова заявила о неудовлетворительной работе сотрудников вновь созданного отдела коммуникации в интернет пространстве, об их хамской манере общения в соцсети Фейсбук, и о том, что радио Дворца не является новаторством, потому как оно было создано очень давно. О.Г. Ачкасова сказала, что темой перехода, точнее эскалатора, Родительский комитет Дворца занимается с 2011 года, и о том, что пешеходный переход-трубу над ул. Косыгина вряд ли получится построить между охраняемыми объектами (заказник Воробьевы горы и территория Дворца пионеров), лучше заняться вопросом организации улучшения транспортной доступности от метро. Организацией платных парковок для родителей на территории Дворца пионеров заниматься бессмысленно - на основании главы 4, Закона № 26 г. Москвы «Об охране и использовании недвижимых памятников истории и культуры», п.5 ст.20 и главы 5 ст. 33 п. 3 - запрещается использование недвижимых памятников истории и культуры и их территорий: - под гаражи или специально оборудованные стоянки транспортных средств.

Выразила надежду на преемственность в кадрах.

Члены УС Л. Е. Яхина, М.В. Голева, А.В. Ключикова, В.С. Беляева поддержали инициативу О.Г.Ачкасовой по организации улучшения транспортной доступности Дворца пионеров и усомнились в целесообразности предпринимаемых усилий по строительству безопасного пешеходного перехода, а также высказали ряд замечаний по работе пиар-службы Дворца.

Е.А. Столярова попросила О.Г. Ачкасову сформулировать все предложения и замечания в одном письме, на что получила ее согласие.

4. Доклад И.И. Брянцевой (в виде презентации).

Открытие предпрофильных и профильных классов в подразделении на Донской. Профильность только в 10 и 11 классах. Работа по базисному учебному плану 2004 года.

Возрождение в деле интеграции общего и дополнительного образования кураторства. Открытие новых профилей.

Обсуждение учебного плана. Его формирование не завершено, идут консультации с городским методическим кабинетом.

Распределение нагрузки педагогов произошло, они с ним ознакомлены перед отпуском.

Разговор о ФГОСах. Определение пяти профилей обучения. Формирование учебного плана. Обязательное выполнение учащимися индивидуального проекта. ЕГЭ – как вступительный экзамен в ВУЗ, то есть ребенок к концу обучения должен определиться с будущей профессией.

Член УС Д.А. Затейщиков рекомендовал направить уже готовые Положение о лицейских классах и Учебные планы для ознакомления и на рассмотрение Управляющему совету в on-line режиме до 8 июля (И.И. Брянцева дала обещание до конца недели выполнить эту работу)

Член УС А.В. Клейкова поинтересовалась, разработано ли Положение о вновь открываемых лицейских классах, когда оно утверждено, напомнила, что до начала учебного года осталось менее двух месяцев и следует ускорить работу по заключительному формированию программ и учебных планов в интеграции общего и дополнительного образования, может быть стоит их опубликовать на официальном сайте Дворца пионеров, напомнила, что члены УС уже рассматривали и давали рекомендации в Положении о Правилах приема на обучение, в том числе и по программам общего образования, а сам Проект Положения об открытии новых лицейских классов не поступал на рассмотрение.

Член УС В.С. Беляева ответов на свои поставленные вопросы по поводу учебной работы в колледже не получила, ей было рекомендовано обратиться к руководству колледжа.

Член УС М.В. Голева поинтересовалась помещениями, где будут размещены вновь создаваемые классы, в каком профильном классе получит продолжение кружок робототехники. А.А. Новикова заверила всех присутствовавших, что ранее на территории Дворца существовало 28 классов, а сейчас планируется открыть лишь 17.

Член УС О.Г. Ачкасова напомнила, что после реставрации Дворца пионеров помещения будут приведены в первоначальный вид и последует уменьшение их количества. Так же был затронут вопрос о необходимом оборудовании классов. О.Г. Ачкасова сказала, что лицеистам очень утомительно и небезопасно ездить после уроков на лабораторные работы в Политехнический музей, может быть

стоит рассмотреть вопрос проведения лабораторных работ в соседних оснащенных подразделениях (школы 22 и 1260). А.А. Новикова заверила присутствующих, что этот вопрос будет решен, а учебные классы обязательно будут оборудованы (вопрос в тендерах).

Почти все родители отметили отсутствие активной полноценной конкретной информации о наборе и доборе в профильные классы, выразили озабоченность успешностью подбора преподавательского состава в столь короткие сроки из-за ухода нескольких учителей и увеличения количества классов. И.И. Брянцева высказала предположение, что учителя, о которых с сожалением об их уходе говорили родители, еще могут вернуться обратно.

5. А.Л. Кофман поблагодарил членов Управляющего совета за работу в рассмотрении проектов локальных актов, приказов и других направленных документов, а всех присутствовавших - за активное участие в заседании Управляющего совета. Следующее заседание будет проведено в сроки до 1 сентября 2016 года.

Председатель

А.Л. Кофман

Секретарь

А.В. Клюйкова